

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ REKLAMNÝCH SLUŽIEB

Zmluva o poskytnutí reklamných služieb
 ktorá sa uzatvára medzi zmluvnými stranami uvedenými v tejto zmluve. Ich označenie bude ďalej uvádzané ako „Poskytovateľ reklamy“ a „Objednávateľ“.

Zmluvné podmienky:

I. Objednávateľ sa objednávava od Firmdatabaze s.r.o., ďalej len „Poskytovateľ reklamy“ Reklamný balík uvedený v bode II. tejto zmluvy.

II. Poskytovateľ reklamy v rámci balíka služieb zabezpečí „Objednávateľovi“ na svojej webovej stránke a to www.firmdatabaze.sk uvedenie v zmluve dohodnutých údajov – názov, meno a sídlo firmy, kontakty, webovú stránku a iné údaje Objednávateľa, ďalšie zabezpečí prístupom k dátam Objednávateľa na reklamných plochách s veľkou návštevnosťou. Objednávateľ súhlasí s tým, aby bol Poskytovateľ reklamy počas trvania tejto zmluvy uvádzaný ako reklamný partner.

Poskytovateľ reklamy poskytne Objednávateľovi webové služby, a to: uvedenie Objednávateľa na prvej strane výsledkom vyhľadávania Google v rámci svojej cyklickej kampane, s vyhľadávacím slovom, ktoré zadal Objednávateľ Poskytovateľovi reklamy, aby mohol zabezpečiť cyklickú Google-kampani.

Zmluvné strany sa v plnej miere musia podstatf. Smerom Google o ochrane údajov a pravidlám podnikania.

III. Na základe tejto zmluvy vzniká medzi zmluvnými stranami právy vzťah na dobu určitú, 11. 12. mesiacov od vzniku zmluvy.

IV. Spôsob vzniku zmluvy medzi zmluvnými stranami: Osoba konajúca v zmluvne poskytovateľa reklamy s použitím vlastnej databázy telefonicky dvakrát kontaktuje potencionálneho Objednávateľa, ktorého vždy upozorní, že telefonicky rozhovor je v zmluvne oboch zmluvných strán neaktívny. Počas prvého telefonického kontaktu Poskytovateľ reklamy dooznane potencionálneho Objednávateľa s Reklamným balíkom. Počas Objednávateľ vyjadri záujem o reklamné služby, prostredníctvom ďalšej osoby zaslupujúcej poskytovateľa reklamy opätovne (ďalšíkrát) telefonicky skontaktuje Objednávateľa vo veď potvrdenia objednávky na ponúkané služby. Po opätovnom vyjadrení súhlasu s uzatvorením zmluvy Poskytovateľ poďakuje oboznaní Objednávateľa s obsahom Zmluvy o poskytnutí reklamných služieb, onou objednaných služieb a dobou splatnosti. Po uzatvorení dohody Poskytovateľ reklamy doručí Objednávateľovi Zmluvu o poskytnutí reklamných služieb v dvoch výtlačkoch (jedno vyhotovenie).

Objednávateľ doručí Poskytovateľovi podpísané a opodiatkované poštou alebo faxom) spolu s preddávkom, na základe ktorého Objednávateľ vykoná úhradu za poskytnuté služby. Poskytovateľ reklamy po prijatí sumy na jeho účet vystaví Objednávateľovi daňový doklad do troch pracovných dní. Poskytovateľ reklamy zadne prenie zmluvných podmienok začiatkom poskytovania služieb a tým okamihom sa zmluva považuje za platnú. Zmluva sa považuje za platnú aj v tom prípade, ak Objednávateľ nespíše zmluvu späť na adresu poskytovateľa reklamy.

Zmluvné strany vyhlasujú, že ustanovenia zmluvy po druhom telefonickom rozhovore usúhlasenou medzi zmluvnými stranami sa stávajú pre obe strany práva záväznú.

V. Vzhľadom na to, že táto zmluva vzniká na dobu určitú, k jej zrušeniu pred uplynutím doby trvania zmluvy môže dôjsť výlučne po vzájomnej dohode strán, alebo po význame porušení zmluvných podmienok. Za takéto výzme porušenie zmluvy sa považuje napr.: predčasné sprítenie, ktorým sa porušia ustanovenia zmluvy o poskytovaní reklamných služieb.

VI. Poskytovateľ reklamy zodpovedá iba za zabezpečenie služieb podľa bodu II., ak nezodpovedá za údaje poskytnuté Objednávateľom, pokiaľ ide o ich pravdivosť. Poskytovateľ reklamy nebude preberovať pravdivosť údajov poskytnutých Objednávateľom v súvislosti s prípadnými požiadavkami vzniknutými následkom ich nepravdivosti. Objednávateľ v plnej miere zodpovedá za poskytnuté údaje poskytovateľovi reklamy. Poskytovateľ reklamy nemise zodpovedá ani za to, že Objednávateľ nedsponuje s povolením potrebným pre tie „Domosti, ktoré Poskytovateľ uvedie vo svojej reklame.

VII. Objednávateľ má právo počas platnosti zmluvy kedykoľvek požiadať o potrebnú úpravu údajov telefonicky alebo v písomnej forme.

Poskytovateľ reklamy	Firmdatabaze s.r.o.
Sídlo:	SK - 945 01 Komárno, Etlvovsa 3195/21
Prevádzka:	SK-811 01 Bratislava, Gorkého 3
Tel.:	ICO: 49482497
Fax.:	ICDPH:SK2023015456
Web:	035761-0323
E-mail	www.firmdatabaze.sk
Naša kontaktná osoba	info@firmdatabaze.sk
Reklamovaná firma	Renáta Hamranová 0948 717 123
Sídlo	Obecný úrad Slovenská Lúпча
Poštová adresa	976 13 Slovenská Lúпча, Nám. SNP 13
Objednávateľ	976 13 Slovenská Lúпча, Nám. SNP 13
Fakturačná adresa	976 13 Slovenská Lúпча, Nám. SNP 13
Kontaktná osoba	Ing. Miroslav Macák
Telefon / mobil	048 472 3215, 0903 940 850
Fax	
Web	www.slovenskalupca.sk
E-mail	stlopost@stlovenskalupca.sk
ICO	

Činnosť	Obecný úrad	Umiestnen
	historia obce	
	symboly obce	
	cestovný ruch	
	stránková dñi	
	matrika	
	obecné služby	
	evidencia obyvateľstva	
	inštitúcia kultúrneho strediska	
Preddvané značky:		
Zabezpečenie kvality		
Činnosť na kampan		
Ďalšie dohodn podmienky		

Myšlná firma	Reklama na 12 mesiacov	200	EUR bez DPH
		40	DPH 20%
	Spolu	240	EUR

Sôsob úhradenia: PP
 21.02.2012
 Císlo účtu: TATRA BANKA 292783536/1100
 FIRMDATABASE S.R.O.
 Etlvovsa 3195/21 945 01 Komárno
 Slovenská Republika
 IČO: 49 482 497
 Miroslav Macák

